Seznam vysvětlivek
A. Jako těžkou urážku vnímal car Alexandr zejména odezvu na jeho ostrou nótu v záležitosti s popravou bourbonského vévody. Napoleon v odpovědi mimo jiné konstatoval: „Kdyby se bývalo vědělo, že Anglií podněcované osoby chystají vraždu Pavla I. a jsou na míli od ruské hranice, nespěchalo by Rusko s jejich zatčením?“ Ve větě se skrývala narážka na skutečnost, že ruský vládce namísto tvrdých trestů vrahům svého otce udělil tituly a úřady.
B. Šlo o vojáky dvou praporů Novgorodského pluku a praporu granátníků Apšeronského pluku.
C. Z tohoto počtu bylo jen 18 mrtvých.
D. Zbytky 4. řadového pluku a 24. lehkého pluku shromáždil major Bigarré, který s vojáky vyrazil směrem k Prateckému kopci a posléze se zapojil do útoku na Sokolnice.
E. V prozaickém podání se střet objevil v knize L. N. Tolstého Vojna a mír.
